

在这里,不仅有做好事不留名的好人,也有懂得感恩的受助者

老人坐公交突然晕倒 司机掉头直奔医院

出院后,老人让儿子带感谢信和锦旗寻找好司机

“碰到好人了,这都是社会正能量,我们不能让人心寒!”昨天,63岁的陆奶奶对记者这样说。不久前,陆奶奶乘坐公交车时突然晕倒,公交司机直接将车开到附近医院,老人转危为安,司机垫付了挂号费后没有留下名字就走了。在老人家属的寻找下,好司机郭兆亮才“浮出水面”。

通讯员 孙洪 现代快报记者 孙玉春

11月10日上午9时许,家住南京红山路某小区的陆奶奶外出会朋友。乘车过了大桥后,在桥北转乘D3路,坐了没几站,老人突然觉得头晕得厉害,很快就晕了过去。后面一个50多岁的乘客主动过来,准备把陆奶奶扶起来,可是却架不起来。此时,乘客赶紧跟驾驶员郭兆亮讲,“到医院去。”郭兆亮发现是老人晕倒,立即想到南钢医院距离事发地点只有10分钟的路程,于是跟其他乘客打了个招呼,就开车掉头直奔南钢医院而去。

到了医院后,乘客和郭兆亮一起将老人抬下车。由于老人不能随意搬动,他们冲进急诊室找来医护人员,用推车将老人送进了急诊室。郭师傅还垫付了挂号费,大家又通过老人的包找到了医保卡,并且联系上她的子女。见时间不早

了,郭师傅才转身驾车离开,当时没有人知道他的姓名。

昨天,现代快报记者联系上陆奶奶,她说自己后来住院住了半个月,经检查是脑梗塞,幸亏抢救及时已无大碍。这段时间,她经常跟儿子念叨车上遇到的好心人,“这是正能量,必须要拿出行动来啊!”于是,老人交代儿子用电脑把感谢信内容写好,又找人用毛笔一个字一个字工工整整地抄了两份。后来,陆奶奶担心大红纸贴在墙上会损坏,又吩咐儿子再制作一面锦旗,在12月1日来到车队,寻找当时的好心司机。

车队周书记得知消息后,立刻在大红纸一角贴出了寻找好司机的纸条,值班班长查明,好司机就是郭兆亮。据了解,11月10日上午,老郭因为救人耽误了近一个

小时,少跑了一趟车,回来后对值班班长讲了耽误的原因。他们始终认为,这只是一件小事。但是家属却没有当做小事,找到郭师傅后,他们执意归还了那天垫付的五块多钱挂号费。家属同时表示,对于那位50多岁的乘客也要表示感谢。

另外,最近南京发生了多起公交车乘客救护车的事件,屡屡有乘客在车上晕倒。就在11月29日,一位中年乘客在151路车上晕倒,司机立即停车,并且为其做心肺复苏按摩。这是什么原因?昨天记者咨询了江苏省中医院脑外科主任高觉民,他表示,这与天气有关,进入冬季以后,有“三高”等疾病的老人要多注意,尤其是外出时要注意安全,出门要保暖,身体情况不好时应减少出门。

88岁老母亲出门摔倒,快递小伙将她扶起送回家

他通过快报表达谢意,也希望找到这位好心人

“老人很平安,祝愿你也好”

“这个要谢,不然就是罪过了!”昨天傍晚,市民蒋先生致电快报说,12月1日,一位快递小伙扶他摔倒的老母亲回家,他要表达谢意,“别人都说老人不能扶,他却扶起来了,我们一家人真心感谢他。”

现代快报记者 孙玉春

蒋先生家住在孝陵卫晏公庙新村,12月1日是周日,家人都外出了,只有他88岁的老母亲在家。老人身体还不错,平时也喜欢出去走走。当天中午,老人决定出去晒晒太阳。走到离家三五十米的地方时,可能因为衣服穿得太臃肿,或者是体力不支,老人突然摔倒了,爬也爬不起来。

小区位置比较偏,正值中午,外面的人也很少。这时候,一位70多岁的老邻居林先生走了过来,看到她摔倒要扶,可是他自己年龄也大了,哪里扶得动?这时,恰好有个送快递的小伙子经过,见状立即停下来,把蒋先生的母亲扶起来,又把累得蹲在一旁的林老先生扶起来。他大概检查了一下,发现老人并没有受伤,于是帮老太太掸掸灰,接着说:“我送你们回家吧!”就扶着老太太和林老先生,把他们送回了各自的家。送

完之后,小伙子没有留下姓名,匆匆离开了。

直到当天晚上,蒋先生才听母亲讲起了这件事,“老人怕我们讲她,开始还没敢讲。”蒋先生说,这一讲,他们家人都感动了。蒋先生说,小伙子没留下姓名,找起来很困难。他们想,要是知道哪家快递公司的也行,可是老人哪里懂得这些?当时周围也没有人看到。一想到这些,蒋先生觉得非常遗憾,昨天,他和家人在小区附近找了一天,可是没有一点头绪。但是在他心里,已经认定这个快递小伙子是个非常纯朴的人,也非常值得尊敬,“作为普通的老年人的子女,谁不希望碰到这样的人呢!”

蒋先生表示,做了好事应该得到承认和鼓励,他希望能见到那位小伙子,同时也希望通过快报先向他表达谢意,“老人很平安,祝愿你也好!”

今天种植牙, 终生吃排骨

意大利“种牙圣手”来宁亲诊, 助您种上长寿牙。种牙热线: 025-83116699



弗朗西斯科 博士
Dr. Francesco Silvagni

- ◎ 雅度齿科特邀专家
- ◎ 欧洲种植牙权威
- ◎ 国际牙科认证委员会注册医师
- ◎ 国际口腔种植与种植牙科认证委员会注册医师
- ◎ 国际种植牙科学协会会员
- ◎ 欧洲牙医学会会员
- ◎ 意大利口腔修复学会会员

种植牙“4D”导航技术 精准种牙, 安全又无痛

雅度齿科的弗朗西斯科医生毕业于纽约州立大学, 有数年的美国临床工作经验。他介绍, 德国是世界最早开展种植牙的国家, 种植牙经历“盲视”、“2D”、“3D”以及现在欧美流行的“4D”技术演变。“4D种植牙”凭借口腔CT的“虚拟”测量, 得出牙齿骨质的三维精确数据(宽度、高度、厚度、密度), 这些数据导入种植导航系统, 生成一个最佳

合适口腔状况的种植方案。在此基础上医生根据种植导板, 分毫不差地把握种植体植入牙槽骨, 随即中, 牢固就位。正因为4D导航技术的先进性, 使种牙变得简单, 变得“快、准、狠”, 种一颗牙不过5分钟, 创伤极小, 全程无痛。正由于弗朗西斯科医生这样的国际友人在中国不遗余力地推广欧美种牙技术, 才使我国口腔中业走向国际化。

种牙, 终生可以吃排骨 寿命, 取决于医生技术

种植牙被誉为一种高档消费品, 许多缺牙老人宁肯半辈子积蓄攒出副业, “圆梦”种植牙, 其实亲身体验“真牙”的滋味, 花钱不要紧, 最后花大钱种上牙了, 使用不了几年又掉了, 这是绝大多数想“种牙”患者的顾虑。笔者带着同样的担心询问了弗朗西斯科医生, 虽然他从浪漫的意大利, 但他的“种牙”技术却是出奇的严谨, 他向记者打了一个形象的比

喻: 种植牙如盖房子, 房子能用多久要看根基牢不牢。种植牙的使用寿命很大程度上取决于种植体(根基)植入的位置、角度与深度。他在中国看到不少医生经验不足, 又用现代化的设备辅助, 弄得感觉“不衬”, 牙齿种得歪歪斜斜、深浅不一, 这种情况下, 种植牙使用3-5年前就有可能脱落, 那可真是少了冤枉钱啊!

亲骨, 考验种牙稳定性 选择, 欧美品牌有保障

种牙方案再完美、牙齿衬套再漂亮, 但是如果种植体选择不当, 同样影响种植牙的稳定性。“种植钉”与牙槽骨的相融性在医学上称为“亲骨能力”, 欧美品牌的种植体(如德国瓦安亚、美国3i)已经技术改进, 其“亲骨能力”久经考验, 不容置疑; 韩国品牌的新植体因为价格低廉深

受中国患者喜爱, 但是韩国种植体使用寿命短、掉牌率高, 有些看不见经传的韩国种植体质量如何?“亲骨”能力如何? 还有待于市场的进一步验证。不过, 据统计在南京市场上韩国种植体并不是最受欢迎, 反而是南京人“不差钱”还是南京人文化程度高, “只种对的, 不图贵的”?

大师种牙, 生命艺术体 贪图便宜, 劳民又伤财

据宋远博士来自素在中国种植牙“摇篮”之称的第四军医大学, 20000多例的种植牙成功案例在手, 使他成为国内口腔医院争抢的“种牙”专家。他对中国和种植牙的发展现状并不乐观, 依他专业的角度来看, 国内种植牙医生多半是“半路出家”, 而且绝大部分口腔机构买不起昂贵的口腔CT和种植导航系统, 医生“种牙”就像“摸着石头过河”, 感慨未下。

据博士介绍, 国内不少患者对种植牙认识存在误区, 他说临床上遇到不少患者, 一天“纠结”价, 有的人甚至认为种植牙只是一种商品, 价格便宜的就划算。在他看来种植牙是一门“牙根上的艺术”, 同样的材料, 一个能工巧匠手下能塑出艺术品, 而一个外行只能制造“废品”, 如果你把“种植牙”当做你生命的一部分, 那么请感恩宋博士, 感谢它!

预约电话是: 025-83116699

南京雅度齿科的地址: 中山路132号凯润5号(金陵中学对面)